
 
 

Sportovec roku  okresu Sokolov 2021. 
Přehled oceněných. 

 

 

Kategorie mládež: 

 

Barbora Stupková, triatlon,  ročník 2002 

Terénnímu triatlonu se věnuje od roku 2019 a v tomto roce se stala mistryní republiky v terénním triatlonu 

XTERRA. Toto umístění zopakovala i v roce 2020. Tyto výsledky jí vynesly nominaci na mistrovství světa 

v roce 2021 a stala  se mistryní světa v kategorii Xterra, které proběhlo 5.12.2021 na Hawai. Úspěchy též 

slavila v roce 2021 na MČR v jednotlivcích i ve štafetě.  

Trenér. Jan Řehula Triatlon Plzeň 

 

Eliška Gubová, box, BC Baník Sokolov z.s., ročník 2008 

V roce 2021 se stala mistryní České republiky ve váze do 44 kg. Je již dvojnásobnou mistryní ČR. To, že jí 

box baví dokazuje pravidelnou účastí na všech trénincích. Jezdí na všechna utkání a a spárinky na srazu 

Sportovního centra mládeže. Je v širší nominaci na mistrovství Evropy, kde by se chtěla umístit na stupních 

vítězů.  

Trenér: Jan Malý a Radek Stockner 

 

Roman Malý, box, BC Baník Sokolov z.s., ročník 2006 

V roce 2021 obsadil 1.místo na MČR kadetů, které proběhlo v listopadu v Českých Budějovicích. Boxuje od 

roku 2012 a od toho roku byl již mnohokrát na stupních vítězů, ale první místo mu vždy uteklo. V loňském 

roce se mu to konečně podařilo. Vyhrál na tomto mistrovství ČR všechny zápasy před limitem. Kromě boxu 

ještě hraje fotbal za Kynšperk nad Ohří.   

Trenér: Jan Malý a Dušan Černý 

    

Lukáš Horváth, vzpírání, TJ ROTAS Rotava z.s., ročník 2007 

V roce 2021 se stal mistrem ČR starších žáků ve váze do 67 kg, které proběhlo v listopadu v Horní Suché. 

 

Tereza  Krejčová, tenis, ročník 2008 

Na turnajích v rámci Evropy získala řadu mimořádných výsledků ve čtyřhře. V květnu 2021 2. místo v  

Polsku a v červnu 2. místo v Rakovníku a 1. místo v Jablonci nad Nisou. Druhá místa ve čtyřhře získala ještě 

v srpnu v Praze, září v Rakovníku a Mostu. 1. místo obsadila ve dvouhře v srpnu v Německu v turnaji, 

kterého se zúčastnilo 48 závodnic. I na tomto turnaji obsadila 2. místo v soutěži ve čtyřhře. Na dvou 

turnajích „A“ – nejvyšší kategorie v ČR (starší žákyně) v Praze a Mostě vždy zvítězila ve dvouhře a vítězství 

si zapsala i v Mostě ve čtyřhře.   

https://www.tvus.cz/
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Nicolas Chumlen, fotbal, Fotbalový klub Baník Sokolov, z.s., ročník 2009 

Stal se nejlepším střelcem týmu v České lize žáků U13. Je střelecký tahoun kategorie U13 svého klubu a 

dokázal za odehraných dvanáct zápasů v podzimní části České ligy žáků U13 vstřelit 33 branek. Nocolas 

pravidelně nastupuje jako útočník nebo ofenzivní záložník. Mezi jeho největší přednosti patří rychlost, 

technická vybavenost a kvalitní zakončení. 

 

Jan Matějka, vzpírání, SK vzpírání Sokolov, z.s., ročník 2007 

Získal 1. místo na MČR žáků do 15 a 17 let ve hmotnostní kategorii +89kg, +96kg H. Suchá a Plzeň. Je 

reprezentant ČR a září 2022 bude startovat na ME do 15 let v Rusku. Je držitelem ČR rekordů st. Žáků 

v trhu, v nadhozu a ve dvojboji. Získal 3. místo v extralize družstev st. Žáků a extralize družstev juniorů. 

Trenér: Vlastimír Klímek st., Sl. Rychnavský 

 

Vít Holub, záchranné plavání, Vodní záchranná služba ČČK Sokolov, pobočný spolek, ročník 2005 

Získal 1. místo na MČR v prosinci 2021 v Praze. LMČR dorostu 2 x 6. místo 50Z, 50M – závodní plavání. 

LMČR juniorů 2 x 7. místo 50 a 100M – závodní plavání.  

Trenér: Ing. Stanislav Kapr 

 

Kategorie dospělí: 

Miroslav Semín, bench press, ročník 1986 

Obsadil 2. místo na MS GPC 2021 v Polsku váhou 245kg v kategorii 140 kg. Je mistrem České republiky 

v kategorii 125 kg, které proběhlo v září 2021. v takzvaných pohárovkách třikrát v roce 2021 zvítězil a to 

v Kacéřově, Mostě a Praze. 

 

Tomáš Rohan, lední hokej, HC Baník Sokolov z.s., ročník 1989 

V rámci profesionální soutěže v ledním hokeji Chance ligy se stal jako kapitán mužstva jedením ze strůjců 

postupu Baníku Sokolov do 1. ligy ČR, kde spolu se svým týmem působí dodnes jako kapitán týmu. 

 

Kategorie veterán: 

 

Daniel Pekuniak, sportovní karate – kumite, Champions team z.s., ročník 1975 

Na MS SKDUN Srbsko Zrenjanin obsadil v kategorii masters team 1. místo. První místo rovněž obsadil na 

ME SKDUN Slovinsko v Novom Mestě ve stejné kategorii masters team. Na MS WUKF všech stylů 

v Rumunsku Cluj kumite team obsadil také první místo. Je dlouholetou světovou a evropskou jedničkou 

kategorie kumite masters. 

 

Kategorie kolektiv mládeže: 

Družstvo žáků U 13 Fotbalového klubu Baník Sokolov, z.s. obsadilo v podzimní části 2021 1. místo v České 

lize žáků. Tento tým odehrál 12 zápasů bez jedné prohry se skóre 117 vstřelených branek a 25 obdržených. 

Za zmínku stojí, že ve velké konkurenci zvučných jmen klubů, jako jsou například SKJ Slavia Praha, FK 

Teplice, FC Tempo Praha a FK Ústí nad Labem, naše kategorie neztratila ani bod a herně byla lepším 

týmem. 

Trenér: Stanislav Galisz a Martin Šourek  

Družstvo dívek dorostu, sportovní karate – kumite  Champions team z.s. obsadilo ve složení Kateřina 

Štecová, Eliška Pokorná, Kristýna Vašíčková a Natálie Soukupová 1. místo na MS WUKF Rumunsko – Cluj 

Napoca v kategorii kumite team dorostenky. 1. místo tato děvčata obsadila též na MČR team dorostenky. 

Jsou vítězky České extraligy kumite team dorostu. 1. místa obsadila též na MS WUKF Rumunsko – Cluj 

Napoca – kumite team rotation dorostenky a na MS SKDUN Srbsko Zrenjanin a to v kategorii kumite team 

mix dorost.    
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Družstvo dvojic kadetek a juniorek plážového volejbalu  BVC Chodov z.s. ve složení Radka Veselá a Lenka 

Veselá obsadilo 2. místo na MČR v kategorii U 18  v srpnu 2021. v dané sezóně se v kategorii dvojic kadetek 

a juniorek zúčastňovaly většiny kol Českého poháru, kde se umísťovaly v první pětce. Vrcholem púro tento 

pár  bylo MČR U 18, kde získaly stříbrné medaile. 

 

 

Kolektiv 9ti zástupců na MS za Českou republiku: 

Kolektiv 9ti zástupců Březovského oddílu karate tvořil nedílnou součást české reprezentace zastoupené na 

mistrovství světa Českou Asociací Okinawského karate a kobuda. Těchto 9 zástupců získalo pro Českou 

republiku neuvěřitelných 8 medailí, z toho 4 zlaté, 3 stříbrné a 1 bronzovou. Tímto výsledkem přispěl 

v konečném bodování k zisku  3. místa pro Českou republiku. Mistrovství světa v karate všech věkových 

kategorií proběhlo v Rumunsku ve městě Cluj-Napoca v období od 21.9.2021 do 27.9.2021 za účasti  téměř 

1 500 karatistů z 39 zemí celého světa.  

 

 

Kategorie trenér: 

 

 

Stanislav Galisz, fotbal, Fotbalový klub Baník Sokolov, ročník 1970 

Je trenérem současné velmi zajímavé kategorie U13.Je mimořádně úspěšným koučem. V minulosti vedl 

několik kvalitních mládežnických týmů Baníku. Podílel se na výkonnostním růstu řady vynikajících hráčů a 

reprezentantů, jako např. Petr Jiráček, Michael Krmenčík nebo Tomáš Vondrášek. V roce 2013 byla jeho 

práce oceněna na republikové úrovni, když byl vyhlášen nejlepším trenérem žákovských kategorií České 

republiky. V ročníku 2020/2021 získal s žáky U12 3. místo v České lize žáků a na podzimu 2021 je s žáky U13 

na 1. místě České ligy.  

 

 

Václav Kolář, kickboxing, Samurai Fight Club z.s., ročník 1981 

Václav Kolář je hlavní trenér Samurai týmu, který dokázal v roce 2021 získat nejcennější  vavříny v historii 

klubu. V době, kdy většina klubů pozastavila své aktivity, vymyslel systémy, aby udržel klub v činnosti. 

Organizoval online tréninky, výzvy, tréninky ve venkovním prostředí a další metody, které byly úspěšné. 

Dokázal udržet klub v činnosti i v nejtěžších dobách a v roce 2021 získali jeho bojovníci více než 100 

medailí. Nejcennější medaile získali na mistrovství světa v Salzburgu, na mistrovství České republiky a 

Czech open v kickboxu, čínským boxu, ale i jiujitsu. Jeho dva svěřenci Jan Kolář a Kryštof Scwarz se 

nominovali do české reprezentace.    

 

 

Miroslav Boguský, sportovní karate, Champions team z.s., ročník 1985 

Miroslav Boguský jwe hlavním trenérem Champions teamu, který působí v 7 městech Karlovarského kraje a 

je reprezentačním trenérem České asociace okinawského karate a kobuda. V roce 2021 se jeho svěřencům 

podařilo vybojovat 15 titulů mistrů světa a 10 titulů mistrů Evropy ve sportovním karate. Sám je stále 

aktivním závodníkem, který získal společně s veteránským teamem zlato na mistrovství světa v kategorii 

kumite team.  
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Kategorie osobnost sportu: 

 

Petr Tarant, sportovní střelba, ČSS z.s. – Sportovně střelecký klub Policie UNITOP Sokolov, ročník 1948 

Petr Tarant je dlouholetým členem Sportovně střeleckého klubu Policie UNITOP Sokolov. Zde začínal pod 

vedením svého otce Františka Taranta, který byl zakladatelem střeleckého oddílu Rudá Hvězda Sokolov. 

Svými velmi dobrými výsledky se propracoval až do širší republikové reprezentace. Získal trenérskou licenci 

2. třídy při Fakultě tělesné výchovy a sportu a stal se také aktivním funkcionářem Českého střeleckého 

svazu. Je předsedou Sportovního klubu Policie Sokolov, předsedou střeleckého oddílu a je také aktivním 

funkcionářem Krajského střeleckého sdružení. Volný čas věnuje práci na sportovní střelnici v Lomnici, 

přípravám soutěží, údržbě a stálému zlepšování střelnice. Své zkušenosti předává jako trenér hlavně 

mladým začínajícím svěřencům. V roce 2021 se zasloužil o výstavbu brokové střelnice s automatickými 

vrhačkami v hodnotě 120 000,- Kč na střelnici v Lomnici. 

 

 

  
 


